Inspectoratul Scolar Judetean Constanta

Simulare judetean:i - Examenul national de bacalaureat, lanuarie 2022
Proba E.c)
Matematici M _mate-info
Barem de evaluare si de notare

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocationala, profil militar, specializarea matematica-informatica
e  Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

Varianta 1

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat de

barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
P |1 {2022+42) =2} =2-[V2 |=V2-1 3p
=(\/§+I)-(\/5—1):>azleN 2p
5P 2. G,nOx=@ < A<0 Zp
A<0em’-4<0eme(-22)nZes mel{-1,0,1} 3p
5p 3.21gx=1g(x+2)<:>x2—x—2=0 3p
x =—1, care nu convine, x =2, care convine 2p
5p | 4. Numairul submultimilor nevide cu un numar par de elemente este:
Cl+Ca+Chi+. . =2l =21 3p
2l 1=511 2™=512=2 o n1=9en=10 2p
5P |5.d:2x3ytl =0 y= §x+% = my = %
ald = m, my=-1 :>ma-§:-l :>ma:-% 3p
Ecuatia dreptei a: y-ya= ma*(X-xa) © y-2 =- % (x-1)=2y-4 =-3x+3 & a: 3x+2y-7=0 2p
S5p | 6.sind+cosd=06tgd=-1 2p
Ae(Om) =A== 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)
1 0 2
sp 1.a) 4(0)= =det4(0)=|0 i 0]= 2p
-1 0 -1 0 -1
=—i+0+0- 21) 0-0= 3p
a 2
5p b) detA(a) =|la i a|=da" +i,pentruorice numir real a 2p
-1 a -1
Cum, pentru orice numar real «a , a*+i#0 , obtinem ca det A (a) # 0, deci, pentru orice 3p
numar real a , matricea A(a) este inversabila
-1 0 0
A4(0)-4(0)=| 0 P 0 |=-I 2p
o |9 A0 40)= 0 # 0 |=-1,
0 0 -1
A(O)'A(O)’A(O)'“" 4(0) = (_[3)'(_[3)'(_13)"“'(_13):_13 3p
de 2022 ori A(0) de 1011 ori (~15 )
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Sp |2.2) xopy=xp—-6x—6y+36+6= 2p
=x(y—6)—6(y—6)+6=(x—6)(»y—6)+6, pentru orice numere reale x siy 3
P
5p | b) Elementul neutru al legii de compozitie ,,o " este 7 1p
x'e Z este simetricul lui x €Z dacd xox'=x'ox=7,deunde x'=6+ 6,)(-7’:6 2p
x_
X = 6 nu este simetrizabil. Cum x'eZ, obtinem x =15 sau x=7, de unde rezulti ca (x,x') € 2p
{(5'5)1 (717)}
5p | ¢) xc6=06 si 60y =0, pentru orice numere reale x siy 2p
" e 2022 2022 2022 2022
Deoarece legea ,, o este asociativd, avem o > o 2 o e =
2022 2022 2022\ 2022 (2022 2022
—( 1 g o° 336)0 337 0(338 ° 02022)—x°6°y— (xo6)oy=60y=6 3p
X Y
SUBIECTUL al I1I-lea (30 puncte)
5 i e, — B
P | 1.a)f (x) =arctgx + x oy arctgx -~ . x €R 5p
5P | by fx)= 1 2
b £ ()= Z5 -ty ~ e ¥ €R ;p
=1 (x)>0, VxER = f convexi pe R P
Sp |o) f '(X)EO, vx€R = f crescatoare pe R & gcrescatoare pe R 2p
3 g T . o G g _(_n=m
xl_l)lzlwg(x) ==y xll_{gog(x) = si, cum g este continua pe R, rezulticad Im g = ( = 2) 3p
2
Sp Z.a)ffT(x)dx=f(x—x2)dx= 3p
x?2  x3
= _* 2
e C p
5p | b) F este o primitiva a functiei /' = F'(x) = f(x), x € (—,0) 2p
Se obtin valorile a=3,b=—i,»€=—i 3p
: 5 15 15
5p ¢) F'si G primitive ale functiei f = G(x) = F(x) + ¢ = (Exz —%x —%)\/1 —x+c,ce€R 2p
xl_i)r_nm G(x) = o, xl_i)r_nmw/(—x)5 =00 sicum G'(x) = f(x) =xv1 —x, x € (—0,0), rezultd 1p
G(x) G¢'(x) _ f) _2 g ox1-x_ 2 . _1_z2 ,_2
xl_l,rpm (—x)5 - x—1>rpm (m)r x—»—oogx\[—_x 5 xirpoo x—x le—lpr—noo 1 x 5 1 5 2])
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